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小学二年级数学下册混合运算试题

一、脱式结算

（1）13×3＋20＝ （2）45÷9＋37＝ （3）100－9×3＝ （4）80＋5×4＝

（5）30－36÷4＝ （6）42÷（18÷3）＝ （7）84－（45＋5）＝ （8）6×（35÷5）＝

（9）63－40＋25＝ （10）35＋4×8＝ （11）27＋81÷9＝ （12）3×7＋50＝

（13）6×8－24＝ （14）36÷6×4＝ （15）49÷7＋63＝ （16）（24＋6）÷5＝

（17）9×8＋12＝ （18）20＋24×2＝ （19）72÷8＋30＝ （20）59－4×7＝

（21）56－8×3＝ （22）21＋6×3＝ （23）15－40÷5＝ （24）58＋34－45＝

（25）32＋6×4＝ （26）90－64÷8＝ （27）30－5×4＝ （28）6×4－20＝

（29）14－6×2＝ （30）8＋5×3＝ （31）（90－60）÷6＝ （32）36÷（3×3）＝

（33）8×（7－4）＝ （34）16÷8×7＝ （35）80－5×8＝ （36）9×3＋20＝

（37）（48－39）×8＝ （38）9×7＋24＝ （39）48＋81÷9＝ （40）18÷2＋37＝
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（41）94－7×9＝ （42）87－63＋20＝ （43）12+4×3＝ （44）81÷9÷3＝

（45）9×3＋4＝ （46）24÷6×2＝ （47）3×9－20＝ （48）50－4×5＝

（49）17＋6×2＝ （50）45÷9＋15＝ （51）81－81÷9＝ （52）49÷7＋70＝

（53）42＋47－85＝ （54）67－（17＋30）＝ （55）8×7－43＝ （56）（72－30）÷7＝

（57）64－2×8＝ （58）38-18÷2＝ （59）44+6×3＝ （60）64-15+28＝

（61）72÷（43-34）＝ （62）12-6×2= （63）7+5×6= （64）100-5×9=

（65）75+15+36＝ （66）60－40÷8＝ （67）50－(30+12)＝ （68）72÷9×9＝

（69）(21－18)×8＝ （70）45÷(3×3) ＝ （71）8+8×9＝ （72）56÷(50－42)＝

（73）5×8－24＝ （74）18+12÷4＝ （75）42÷6×9＝ （76）7×(5+2)＝

（77）6×(49－40)＝ （78）7×2+4＝ （79）8+16÷4＝ （80) (37–28)×4＝

(81) 8×6–30＝ (82) 42–30÷6＝ (83) 5×(28÷4) ＝ (84) 35÷(28–21) ＝
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(85) 19+6×5＝ （86）52–5×60= (87)72÷(28–20) ＝ (88) 52–42÷6＝

(89)9×(52－44)＝ （78）8×9+5＝ （79）9+12÷4＝ （80) (45–30)×4＝

(90)81÷（52-43）＝ （91）12-8×2= （92）9+9×6= （93）100-9×9=

(94)81－9×6＝ （95）35＋8×3＝ （96）55－45÷5＝ （97）25＋25－45＝

(98)9×8－54＝ （99）45÷9×4＝ （100）54÷6＋63＝

二、下面的计算对吗？把不对的改正过来

（1）8＋16÷8 改正 （2）40－15×2 改正

＝24÷8 ＝25×2
＝3 ＝50

（3）4×8÷4 （4）75－18＋36
=4×2 =75－54
=8 （ ） =21 （ ）

（5）26＋2×8 （6）14＋28÷7
=2×8 =42÷7
=16 （ ） =6 （ ）

（7）18－9×2 （8）3×（8 ÷4）
=9×2 =24÷4
=18 （ ） =6 （ ）
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（9）（25－9）×1 （10）38－8 ×4
=25－9 =30×4
=16 （ ） =120 （ ）

三、在〇填上＞、＜或＝

（1）5×4＋5（ ）5×4－5 （2）6＋7×2（ ）7＋7×2 （3）5×2×3（ ）5×（2×3）

（4）42÷6＋7（ ）42÷7＋6 （5）40－8×5（ ）40－8×4 （6）30－49÷7（ ）20－
49÷7

（7）6×8（ ）40 （8）9×7（ ）65 （9）64÷8（ ）8 （10）2×7（ ）10

（11）1×9（ ）9 （12）8×4（ ）30 （13）0×5（ ）5 （14）5×7（ ）7×5

（15）4×7（ ）4×9 （16）8×2（ ）6×2

四、应用题

（1）菜站上午进 10筐西红柿，一共运进多少筐西红柿？卖出 11筐后，还剩多少筐？

（2）学校买来 80本科技书，分给六年级 35本，剩下的分给其它 5个年级，平均每个年级分到

多少本？

（3）百货商店有 40台洗衣机，卖了 18台，又运来 20台，还有多少台？

（4）二年级一班有 42人，二班有 43人，全年级有 10人体育没达标，达标的有多少人？
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（5）学校有 8个篮球，又买来 20个，现在有篮球多少个？

（6）学校有 12个篮球，借出去 8个，又买来 20个，还有多少个？

(7)光华路小学买了 1个排球和 4个铅球，共用去 42元。如果一个排球 18元，那么每个铅球多

少元？（列综合算式）（5分）

(8)生产小组上午接到 38件生产任务，下午接到 34件，把这些任务平均分给 8个小组，每个小

组生产多少件？每个小组有 3人，平均每个人分几件？（7分）

(9)一本故事书 85页，小明每天看 6页，看了 9天，小明一共看了多少页？这本书还剩多少页？

（6分）

(10)学校买了 40盆菊花，放在 6个教室，平均每个教室放 6盆，剩下的放在办公室里，办公室

里放多少盆菊花？（5分）

(11)修路队修一段长 60米的公路，前 3天已修了 42米，剩下的要 2天修完，平均每天修多少米？

（5分）

(12)小明：我买 3支钢笔用了 24元。 小红：我买 1支中性笔用了 6元。

那种笔便宜？每支便宜几元？（6分）
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(13)老师有 4盒乒乓球， 每盒 6个， 借给同学 8个， 老师现在还有几个?

(14)有 20个苹果， 吃了 2个， 把剩下的每 6个放入一盘， 可以放几盘?

(15)饲养员养了 10只公鸡， 14只母鸡， 每 4只放入一个笼子， 需要多少个笼子?

(16)妈妈买来 9个桃， 爸爸买来 15个桃， 把这些桃平均放在 4个盘里， 每

盘放几个桃?

(17)妈妈买一双皮鞋花 52元，买一双布鞋花 12元，付给售货员 100元，应该找回多少元?(用
两种方法解答)

(18)体育老师买了一条 36米长的绳子,做长跳绳用去 15米,还剩多少米?

(19)体育老师买了一条 36米长的绳子,做长跳绳用去 15米,做短跳绳用去 8米,还剩多少米?

(20)学校用 80元买体育用品,买篮球用去 60元,还剩多少元?
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(21)学校用 80元买体育用品,买篮球用 60元,剩下的买了 4根跳绳,每根跳绳多少元?

(22)菜站运来 60筐黄瓜,一个食堂拉走 30筐,剩下的分给 6个副食店,平均每个副食店分到多少

筐?

(23)水泥厂一天生产了 98袋水泥,上午运走 50袋,下午运走 23袋,还剩多少袋?

(24)自行车厂要生产 80辆自行车,已经生产了 50辆,剩下的每天生产 6辆,还需要多少天?

(25)要修一条 90米长的水渠,修好了 60米, ――――――――？

(把它编成用两步计算的应用题,再解答出来)

五、填空：（每空 1 分，共 10 分）

1、在没有括号的算式里，既有乘除法又有加减法，都要先算（ ），再算（ ）

2、在没有括号的算式里，只有（ ）或只有（ ），都要从左往右按顺序运算。

3、在有括号的算式里，要先算（ ），再算（ ）。

4、甲数比乙数少 15，乙数是 30，甲数是（ ）。

5、85减去 13的差是再除以 9，列综合式：（ ）。

6、一本故事书有 40页，看了 8页后，剩下的 4天看完，要求平均每天看几页，必须先算出

（ ），列综合算式：( )。
7、7个 8相加的和是（ ），再减去 26得（ ）。

8、63与 36的差是（ ），再除以 9得（ ）。

9、有 4行苹果树，每行 9课，一共有（ ），现在有（ ）棵。

10、计算 32－5×6时，先算（ ）法，再算（ ）法。计算（16－9）×3时，要先算（ ）

法，后算（ ）法。

六、判断：（每小题 2 分，共 9 分）

1、63÷9＋27应该先算 63÷9。 （ ）

2、9×4＋6=90 （ ）
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3、要使 6×（ ＋5）=48， 里应该填 3。 （ ）

4、计算有余数的除法，除数一定要比余数大。 （ ）

5、在一个只有乘除法的算式里，要先算乘法，后算除法。 （ ）

6、6×8-6和 6×(8-6)的运算顺序和计算结果都是一样的 （ ）

7、82－29－21和 82－（29+21）的计算结果不同。 （ ）

8、计算 20-15÷5时，因为算是里没有括号，所以按照从左到右顺序计算。 （ ）

9、一个水果摊上午卖了 25千克苹果，下午卖了 20千克苹果，每千克苹果 7元，求上午比下午

多卖多少元，烈式为（25－20）×7。 （ ）


